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Положение  
о проведении Спартакиады ВУЗов Иркутской области в 2011 -2012 учебном году.
1. Цели и задачи

Обеспечение развития массового студенческого спорта, привлечение студентов к
регулярным занятиям физической культурой и спортом.


Повышение  уровня  учебно-тренировочного  процесса  в  спортивных  отделениях  и  сборных командах.


Улучшение работы спортивных клубов по подготовке спортсменов высокой квалификации и сборных команд.

Формирование сборных команд ВУЗов для участия в зональных и Всероссийских соревнованиях.

2. Система проведения 
1 этап - отборочные соревнования в ВУЗах.

2 этап - областная Спартакиада по видам спорта.

3 этап – Зональные и Всероссийские студенческие соревнования (при наличии финансовых возможностей).

3. Руководство и проведение
Общее руководство организацией и проведением Спартакиады осуществляет министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области и управление по физической культуре, спорту и молодежной политике  комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска. 
Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на ОГКОУ ДОД ИСДЮСШОР и  судейскую коллегию по видам спорта Спартакиады. Главные судьи по видам (Приложение №2).
Организация приема участников и проведение соревнований по видам возлагается на члена оргкомитета Спартакиады (Приложение №1) от данного ВУЗа: 
1.  Шахматы (м,ж) – БГУЭП  
2.  Баскетбол (ж) – ИГМУ, ВСГАО, НИ ИрГТУ 
3.  Баскетбол (м) – ИГЛУ, НИ ИрГТУ, ВСГАО 
4.  Волейбол (м) – НИ ИрГТУ, ВСИ МВД РФ, ВСГАО 
5.  Волейбол (ж) – ИГМУ, ВСГАО, БГУЭП
6.  Бокс (м) – НИ ИрГТУ 
7.  Настольный теннис (м,ж) – ИГМУ  

      8.  Футбол (м) – НИ ИрГТУ,  ИрГУПС
9.  Лыжные гонки (м,ж) – НИ ИрГТУ, ИГУ
10. Легкоатлетический кросс (м,ж) – ИГУ, ИГМУ 
11. Мини-футбол (м) – ИфРГУФК, НИ ИрГТУ, ИГЛУ, ИрГУПС
12. Легкая атлетика (м,ж) – НИ ИрГТУ, ИГУ 
13. Пауэрлифтинг (м) – НИ ИрГТУ,  ИрГУПС 
14. Кикбоксинг (м) – НИ ИрГТУ   
15. Аэробика (ж) – НИ ИрГТУ, ИГЛУ  
      16. Полиатлон (м,ж)- ИрГСХА
      17. Греко-римская борьба (м) – НИ ИрГТУ

 18. Вольная борьба (м) – НИ ИрГТУ
 19. Рукопашный бой (м) – НИ ИрГТУ, ВСИ МВД РФ
         Тхэквондо, стритбол (НИ ИрГТУ), конькобежный спорт (ИГМУ), лапта, городки, дартс (ИрГСХА) - вне зачета Спартакиады (без учета п. 7 настоящего Положения).
 
Места для проведения соревнований по видам спорта предоставляются ВУЗам на безвозмездной основе. 

Вид спорта, идущий в текущем году вне зачета, при условии участия в нем более 5-ти команд участников Спартакиады, на следующий год автоматически входит в перечень видов спорта Спартакиады (при согласовании с оргкомитетом Спартакиады). 
Вид спорта, идущий в зачет в текущем году, при условии участия в нем менее 5-ти команд  участников Спартакиады, на следующий год автоматически не входит в перечень видов спорта Спартакиады. 

Для включения нового вида спорта в Спартакиаду следующего года, представитель оргкомитета Спартакиады и представитель федерации данного вида должны подать заявку и проект Положения о проведении в организационный комитет. Заявка и проект Положения подаются в ОГКОУ ДОД ИСДЮСШОР в течение текущего года до первого заседания организационного комитета, на котором рассматривается и утверждается перечень видов спорта Спартакиады.
Спорные вопросы по организации и проведению Спартакиады выносятся  и решаются на заседании организационного комитета.
4. Участники
К участию в Спартакиаде допускается одна команда от ВУЗа на каждый вид, в состав которой входят студенты, аспиранты дневных отделений (не более 3 лет с момента зачисления в аспирантуру и не более 20% от состава команды на «площадке»), являющиеся таковыми на начало учебного года, и выпускники прошедшего учебного года ВУЗов до 28 лет. Работающие в ВУЗе студенты могут принять участие только в одной Спартакиаде (студенческой среди мужчин или женщин, или профессорско-преподавательской). Участие спортсмена в течение учебного года только за один ВУЗ. Перезачет по видам определяется на судейских, но только в случае отсутствия спортсмена на официальных соревнованиях или сборах (в л/атлетике перезачет спортсменов - сборной России группы «А» и «Б»).
Студент, находящийся в академическом отпуске, допускается к участию в Спартакиаде. В случае повторного академического отпуска студент к участиям в спартакиаде не допускается. Также допускается  к участию в Спартакиаде студент, получающий второе высшее образование на дневном отделении (до 28 лет).
5. Заявки
Представитель команды на судейской по виду спорта должен иметь заявку, подписанную ректором, врачом, заведующим кафедрой физического воспитания (спортклубом) ВУЗа, заверенную соответствующими печатями.
Участник на соревнованиях должен иметь паспорт, зачетную книжку (1 курс 1 семестpa -заверенную копию приказа о зачислении), выпускник прошлого учебного года - оригинал диплома и паспорт, а аспиранты – удостоверение (копию приказа о зачислении в аспирантуру) и паспорт. Перед началом соревнований участники проходят мандатную комиссию. Состав мандатной комиссии утверждает  главный судья соревнований на судейской, в состав должны входить не менее 5 человек, в том числе представители учебных заведений, участвующих в данных соревнованиях, председатели спортивных клубов, заведующие кафедрами ВУЗов. Участник, не прошедший мандатную комиссию, к соревнованиям не допускается. Мандатная комиссия заканчивает работу за 30 (тридцать) минут до начала соревнований.
В случае подставных участников команда снимается с соревнований. Протесты подаются в судейскую коллегию в письменном виде до окончания соревнования по данному  виду спорта. 
6. Определение победителей
Определяются места, занятые командами ВУЗов  в каждом виде спорта по наибольшей сумме очков, начисленных по соответствующей таблице (если 12 команд):

	Место
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	не участие

	Очки
	12
	11
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0


В случае равенства результатов у нескольких команд (спортсменов) и если правила соревнований не дают возможности определить точное место каждой команды (спортсмена), 
всем этим командам (спортсменам) присваивается одинаковое (высшее) место и начисляются одинаковые очки, соответствующие высшему месту. Места остальным командам (участникам) 
определяются так, как если бы не было совмещения мест.
Общекомандное первенство в Спартакиаде определяется по наибольшей сумме очков, полученных ВУЗом, отдельно у мужчин, и у женщин (в 10-и видах спорта у мужчин и в 7-ми видах спорта у женщин). В случае равенства очков победителями считаются те, у кого больше первых (лучших) мест в зачетных видах спорта.
7. Финансирование

Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области несет расходы следующим образом: 
- кубки для награждения команд-призеров по каждому виду спорта Спартакиады; 
- медали для награждения участников команд-призеров по каждому виду спорта Спартакиады;

- призы ВУЗам-призерам в общекомандном зачете Спартакиады; 
- командирование студентов и тренеров на зональные и Всероссийские студенческие соревнования (при наличии финансовых возможностей); 
- изготовление печатной продукции и использование интернет-услуги.
Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике  КСПиК администрации г. Иркутска  предоставляет:

- призы участникам, победивших команд (призеров) по каждому виду спорта Спартакиады;

- призы победителям (призерам) личного первенства (или по номинациям) по каждому виду спорта Спартакиады;
- грамоты командам-призерам, участникам команд-призеров и призерам личного первенства (или по номинациям) по каждому виду спорта Спартакиады, грамоты на итоговое награждение;
- 9 (девять) больших кубков ВУЗам-победителям в раздельном итоговом зачете Спартакиады. 
ВУЗы, принимающие участие в Спартакиаде, осуществляют финансирование, связанное с церемонией Итогового награждения, приобретения специальных и ценных призов, специальных кубков ВУЗам-победителям в отдельных видах спорта, осуществляют оплату работы судейских коллегий по видам спорта, посредством внесения целевого взноса в размере 30000,00 (Тридцать тысяч) рублей на расчетный счет общественной спортивной организации «Коллегия спортивных судей Иркутской области»:

ИНН 3812109889 КПП 38120101
Байкальский Банк сбербанка РФ, г. Иркутска, Сч.40703810018350002090
БИК 042520607  сч. 30101810900000000607

Внесение целевого взноса осуществляется до 01 марта 2012 г. В случае неоплаты, результаты выступления команды ВУЗа аннулируются, ВУЗ исключается из Спартакиады; 
Проезд, питание и проживание участников за счет командирующих организаций.
8. Награждение
Команды ВУЗов, занявшие 1,2,3 место в общекомандном зачете Спартакиады, в общекомандном зачете среди мужчин и  в общекомандном зачете среди женщин награждаются призами, кубками и грамотами.
Команда, занявшая 1, 2, 3 место в виде спорта, награждается кубком и грамотой. 
Участники команды, занявшей 1, 2, 3 место в виде спорта, награждаются медалями и грамотами.

Участники команды, занявшей 1 (2, 3) место в виде спорта, награждаются призами. 
В личном первенстве за 1, 2, 3 место (или по номинациям) участники награждаются  призами и грамотами.
ВУЗы, занявшие 1 место в общекомандном зачете Спартакиады (мужчины, женщины) совместно с ОГКОУ ДОД ИСДЮСШОР отвечают за проведение итогового награждения. Итоговое награждение проходит по согласованию, не более чем через 30 (тридцать) дней после окончания Спартакиады.

9. Положения соревнований
Соревнования проводятся по правилам Федерации данного вида спорта, согласно Положений по видам спорта, утвержденных на судейских коллегиях.
Положения по видам спорта Спартакиады и график проведения судейских прилагаются к данному Положению и являются его неотъемлемой частью.
